
In unserer Pflegeschule der Caritas Rhein-Erft in Hürth-Hermülheim steht die Ausbildung von Pflegefachkräften sowie der Pflegefachassistenz im Vordergrund. In Kooperation
mit der Fachhochschule des Mittelstands bieten wir ein Duales Studium in Pflege & Management an.

Wir zeichnen uns durch eine hochwertige, zukunftsorientiere Lehre und individuelle Betreuung unserer derzeit rund 150 Schüler & Schülerinnen aus. Dabei arbeiten wir nach
innovativen pädagogischen Konzepten & legen Wert auf eine enge Theorie-Praxis-Verzahnung. Sind Sie bereit, die Zukunft der Pflege mit uns zu gestalten und gemeinsam auf
diese aufregende Reise zu gehen? Dann kommen Sie zu uns!

Pflegepädagoge, Berufspädagoge, Lehrkraft für Pflegeberufe (m/w/d)

Unser Angebot an Sie:

Möglichkeit der Mitgestaltung & Mitarbeit bei der curricularen Weiterentwicklung der Ausbildungen
Vielseitiges Aufgabenspektrum in einem motivierten Team
Intensive Einarbeitung & kollegiale Begleitung
Eigene Praxisanleitungen im Lehrbetrieb
Bau einer neuen, modernen Pflegeschule in Kerpen
Attraktive Bezahlung nach Tarif (AVR) sowie eine tariflich vereinbarte Jahressonderzahlung & Leistungsentgelt
Flexible & familienfreundliche Arbeitszeiten
Zuschuss zum Deutschlandticket
Vielfältige Fort- & Weiterbildungsmöglichkeiten (z.B. Masterstudium)
Gute räumliche & technische Ausstattung (z.B. digitaler Anatomietisch)
Betriebliche Altersvorsorge sowie Lebensarbeitszeitkonto
Angebote für Fitness & Gesundheit sowie Einkaufsvergünstigungen

Diese Aufgaben erwarten Sie:
Kursleitung oder Lehrtätigkeit eines Ausbildungskurses der generalistischen Pflegeausbildung oder Pflegefachassistenz
Praxisbegleitung der Auszubildenden
Vorbereitung & Abnahme von Abschlussprüfungen
Mitwirkung bei der Arbeit am schulinternen Curriculum
Mitwirkung in der Qualifizierung der Praxisanleiter
Vertretung der Caritas-Pflegeschule Rhein-Erft in der Öffentlichkeit z.B. Teilnahme an Messen

Damit begeistern Sie uns:
Abgeschlossenes Studium im Bereich Pflege-/ Medizin-/ Berufspädagogik (Bachelor/ Master/ Diplom) oder Ausbildung als Pflegefachkraft mit Fachweiterbildung zum Lehrer
für Pflegeberufe
Berufserfahrung im Bereich der Aus- & Weiterbildung
Freude an der Entwicklung & Förderung unserer Lernenden sowie an unserem Ausbildungskonzept
Teamfähigkeit, Kreativität & Verantwortungsbereitschaft

Haben wir Ihr Interesse geweckt und sind Sie dem Leitbild unseres Verbandes gegenüber positiv eingestellt? Dann werden Sie jetzt Teil unseres vielfältigen Teams!

Fragen beantwortet Ihnen gerne:
Joanna Schampera
Leitung
Telefon: 02233 - 7990 9170
Reifferscheidstr. 2-4
50354 Hürth
www.caritas-rhein-erft.de
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Caritas-Pflegeschule

https://www.caritas-rhein-erft.de/



